



急雨临城

# 124毫米!黄岛昨降大暴雨

## 市区降雨量达到大雨,23日将有中雨

本报7月21日讯(记者 吕璐)

21日白天,环湾地区和沿海一带的雨下了一整天,市区降雨量达到大雨级别,而黄岛降雨量达到124毫米,达到大暴雨标准。根据气象部门预报,预计接下来几天仍将有雨。

21日上午,市区和黄岛地区开始降雨,大雨瓢泼而下,打乱不少市民周末出行的计划,多处雨量监测点位达到暴雨级别。强烈的短时降雨让胶宁高架等多处路段堵成一锅粥,同时,空气质量好转为优良水平。根据青岛市气象局观测资料统计,21日白天,青岛市环胶州湾地区及市区沿海一带出现大雨到暴雨。从21日8时

到15时30分,全市平均降水量为12.8毫米,其中市区高达46.9毫米,为大雨,最大降水量出现在黄岛轮渡附近,达到124毫米,为大暴雨。

根据气象部门预报,受副热带高压西北侧的暖湿气流和北方弱冷空气的共同影响,未来几天青岛仍将有雨。其中,22日青岛市阴有阵雨;23日将有一次明显降雨,雨量为中雨,局部地区大雨;24日阴转多云。21日的降雨拉低岛城的气温,市区最高温只有24.8℃。但22日23时56分将迎来大暑节气,一年中最热的时候即将到来,气温也将逐渐回升,24日将回升至29℃左右。



图为21日,在香港中路,市民在雨中急走。本报记者 张晓鹏 摄



因道路积水,滨海大道上拥堵的车辆排了3公里长。

# 一片积水,堵出3公里车龙

## 开发区多路段出现积水,隧道公交临时改线

21日,一场大雨突袭青岛开发区,仅8时至15时30分,最大降雨量就达124毫米。城区内多路段出现积水,漓江东路北侧山海湾小区附近积水较深,阻断了交通,途经此处的车流排起了3公里长龙,隧道公交车被迫临时改变路线。

文/片 本报记者 潘旭业

### 道路积水,车龙长达3公里

21日10时30分,市民杜先生拨打本报热线电话称,他开车从开发区去青岛市区,刚驶过嘉陵江东路与滨海大道路口,就被堵在了路上,前面的车辆排起了“长龙”,一眼都望

不到边。10分钟后,记者乘车赶往现场时,滨海大道上车流已经堵到了凤凰城小区门口处,很多车主在拼命按喇叭,但于事无补。

记者乘车沿滨海大道南

侧的金沙滩路东行后又转回滨海大道,看到滨海大道山海湾小区门前有一大片积水,所有的车辆都被积水阻挡住了,交警正在现场指挥,市政部门的工作人员正在排水。

### 隧道公交被迫临时调线路

由于滨海大道积水较深,车辆无法通行,途经此处的隧道1路、5路、6路的车辆全部绕道行驶,并临时取消了北船职工公寓车站等站点。

据隧道道路队工作人员介绍,突然袭来的大雨让很多

路段积水。9时许,他们就接到司机反映,滨海大道一段路积水过深影响正常通行。

“我们立即启动了应急预案,将公交线路临时改变,同时让工作人员到不同的低洼地段查看情况,以确

### 多处路段积水,古力井冒溢

据青岛气象台的数据显示,从21日0时到21日15时30分,青岛市平均降雨量12.8毫米,最大降雨出现在黄岛,为124毫米,达到大暴雨级别。突如其来的大雨导致开发区城区内多路段积水,很

多古力井出现冒溢现象。

21日9时40分,记者在富春江路与江山路口看到,富春江路段处积水接近30厘米;在金沙滩路景区门口处,积水也接近30厘米,车辆运行都非常缓慢。同时,

在这些路段,古力井也不断冒溢。

记者从青岛开发区市政公用局获悉,从21日上午8时开始,青岛开发区市政公用局就组织了300多人的防汛应急队

正在现场指挥的交警得知道路已经堵到凤凰城小区门口时,无奈地告诉记者:“从山海湾小区到凤凰城小区,至少有3公里的距离,这么多车辆要疏导,估计得忙到下午了。”

阻严重的时候就要1小时,许多驾驶员连轴转,甚至连厕所都来不及上。仅隧道1路有40多名驾驶员耽误了下班,最多长达1小时之多。”隧道道路队一名负责人告诉记者。

## 跨市场行业ETF 引发投资新热潮

A股市场具有明显的行业轮动现象,行业轮动策略也是投资者获取超额收益的主流投资策略之一。行业轮动策略能否奏效的关键因素在于,投资者是否能够快速、准确、低成本的构建起行业组合——行业ETF毫无疑问是实现这一目标的利器。以前,投资者看好一个行业,只能自建头寸,但这样将会不可避免地陷入个股的流动性、基本面等额外风险。不过随着汇添富基金推出中证行业ETF系列产品,将掀起了一场行业轮动策略的投资新热潮。

汇添富此次推出的中证行业ETF系列产品核心优势在于——“跨市场、全风格”,它为投资者进行行业轮动投资提供非常完美的一站式解决方案。首先,此次中证行业ETF是4只产品同时发行,覆盖了金融地产、能源、主要消费、医药卫生四个行业,既有周期性较强的金融地产、能源行业,又有弱周期、高成长的消费、医药行业,四只指数在周期、非周期上的分散化,可使投资者在不同周期风格下都能有合适的行业ETF可供投资,而这四只行业指数经常是不同经济周期下行业轮动中的领跑行业,具有很好的行业轮动投资效果。

投资者在运用行业轮动策略时,所选取的行业ETF是否具有足够代表性,成为影响投资效果的重要因素。而中证行业指数系列ETF作为国内首批跨市场行业ETF,具有比单市场指数更全面的行业代表性,为投资者进行行业轮动投资提供更加精准的工具。从数据来看,4个行业指数成份股对本行业股票的市值覆盖率均达到70%以上,能源与金融地产指数对本行业的市值覆盖率更高达90%以上;尤其是消费、医药行业在深圳两市分布均匀,约有50%的权重在深圳市场。

此外,中证行业ETF以国际主流的GICS行业分类标准为基础,更有利投资者进行有效的行业轮动投资。科学的分类标准有助于投资者抽丝剥茧,把握真正行业轮动趋势。此次,中证行业ETF“四箭齐发”,在标的指数样本选择、成分股筛选、指数编制方法、以及指数复制方法等多个方面都具有较强的一致性和协同性,为市场提供了更加系统、便利的捕捉行业轮动机会的投资工具。

## 李沧计生 免费药具更易得

李沧区人口计生局按照“面向基层、深入乡村、服务上门、方便群众”的原则,积极拓展多元化避孕药具发放。城市育龄群众和流动育龄群众均可享受免费送药具上门服务,药具免费发放点自取,电话预约发放、药具自助发放机发放、“一证通”发放、免费快递到户发放等多种药具发放形式,免费获取避孕药具。通过多元化的避孕药具发放,不断提高育龄群众对免费避孕药具的易得性,达到免费药具发放的全覆盖。

## 莱西供电 提升服务质量

国家电网山东莱西市供电公司通过道德讲堂不断提高广大员工的道德修养,同时提高了服务水平,以德立身,切实做好“你用电我用心”的服务理念。

(戴书展)